



Sarkad

Város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66,31" K 21° 23' 05,58"
Internet: www.sarkad.hu

XxXI. évfolyam 12. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2021. március 26., péntek

A DAREH Bázis Nonprofit Zrt. közleménye

Tisztelt Ingatlanhasználók!



Ünnepi kommunális (vegyes) hulladék szállítási rend Sarkadon!

A DAREH Bázis Hulladék-gazdálkodási Nonprofit Zrt. tisztelettel tájékoztatja Önöket, hogy a hűsvétra tekintettel a kommunális (vegyes) hulladék szállítási időpontja Sarkadon az alábbiak szerint változik: 2021. április 5-e, azaz hűsvét hétfő helyett **2021. április 3-án, szombaton kerül elszállításra a kommunális (vegyes) hulladék.**

Tájékoztató a sárga színű szelektív hulladékgyűjtő edények 2021 első negyedéves ürítéséről!

2021. második negyedévében a házhoz menő szelektív ürítés városszerte a megszokott csütörtöki napokon, azaz **2021. április 8-án** (csütörtök), **2021. május 13-án** (csütörtök) és **2021. június 10-én** (csütörtökön) lesz! A szolgáltató törekszik ezeken a napokon valamennyi utcából elszállítani a szelektív gyűjtött hulladékot. Azokban az utcákban, ahol ez nem sikerül, a szállítást a következő nap pótolja! Kérünk min-

den érintettet, hogy reggel 06.00-ig helyezze ki a sárga szelektív edényt, mert az ürítés egy napon, több járművel történik, az autók 05.30 órakor indulnak békéscsabai telephelyükről és valószínűleg egyes utcák esetében az estebe nyúlik a hulladékgyűjtés! A szolgáltató munkatársai 20.00 óráig dolgoznak, tehát este nyolcig lehet számítani az edények ürítésére. Ahogy fennebb is olvasható volt, ahol ez nem történik meg este 20.00-ig, a szelektív hulladék elszállítására másnap kerül sor!

Tájékoztató zöldhulladék elszállításáról!

A lakosságnál keletkező (nem mezőgazdasági tevékenységből származó!) zöldhulladékot társaságunk **2021. április 13-án, 2021. május 11-én és 2021. június 8-án** szállítja el! Csak a szabványos gyűjtőedényben, vagy áttehető zsákban vagy 1 méternél rövidebb köteggben kihelyezett, alkalmanként maximum negyed köbméter (maximum 250 liter) zöldhulladékot szállítunk el!

DAREH Bázis Nonprofit Zrt.

Új és megújult közösségi terekkel gazdagodott a város

Lassan négy esztendeje indult útjára Sarkadon az a közösségi kezdeményezés, melynek keretében helyi civil szervezetek, sarkadi gazdasági szereplők és Sarkad Város Önkormányzata fogtak össze a város közösségi fejlesztési stratégiájának kimunkálására. Az így megalakult akciócsoportnak egy sikeresen elnyert pályázat biztosított forrást a stratégiában foglaltak megvalósításához.

A „Sarkad XXI. századi Megújításáért Helyi Közösség Fejlesztési Stratégiája” című, TOP-7.1.1-16-2017-00087 azonosító számú projekt összesen 250 millió forintot biztosított a konzorcium tagjainak és a sarkadi pályázóknak arra, hogy céljaik megvalósítása érdekében, rendezvényekre, programokra, illetve különböző infrastrukturális fejlesztésekre pályázzanak, és programjaikkal fejlesztéseikkel hozzájáruljanak a sarkadi közösségének erősítéséhez.

Ami a programokat illeti, összesen 17 pályázat került benyújtásra, valósult meg vagy áll megvalósítás alatt ebben a témában, így számos sarkadi civil szervezet és az önkormányzat is élt ezzel a remek lehetőséggel. Gondoljunk csak a 2019. augusztusában megrendezett



három napos, megyei szinten is jegyzett szórakoztató programsorozatra, amikor Sarkad ismételten várossá válásának harmincadik évfordulójára emlékeztünk. Továbbá a helyi médiafelületeken is sokszor olvashattunk a különböző sarkadi civil szervezetek kulturális, szórakoztató és sport rendezvényeiről, melyek szintén ebből a TOP-forrásból kerültek megvalósításra. A helyi civilek és a programot összefogó önkormányzat kapcsolata nézve dr. Mokán István polgármester aláhúzza, hogy a városvezetés és a sarkadi

civilek kapcsolata kiváló, a város komoly értékékként tekint a Sarkadon működő, hozzávetőleg 50 civil szervezetre. Anyagi lehetőségeihez mérten támogatja azokat, de segíti rendezvényeiket, részt vesz azokon, illetve törekszik pályázataikat is menedzselni, azok lebonyolítását támogatni. A gazdasági szereplőkkel pedig hasonlóan gyümölcsöző a városvezetés kapcsolata.

Természetesen a rendezvény- és programszervezést 2020 tavaszán megakasztotta az azóta is tomboló koronavírus világjárvány, így a következő időszakban is kerülnek még megrendezésre civil rendezvények ebből a programból, ahogy azt a járványhelyzet enyhülése lehetővé teszi.

A program másik nagy eleme – tulajdonképpen ezen újságikk tárgya – az a nagy infrastrukturális fejlesztéscsomag, amihez szintén ez a program biztosította a forrást. Itt öt jelentős fejlesztést szeretnénk bemutatni, melyeket az önkormányzat támogatásával három helyi civil szervezet, illetve Sarkad Város Önkormányzata valósított meg.

A pályázathoz kapcsolódó infrastrukturális fejlesztések

zászlóshajója a Pelikán Vadásztársaság által megvalósított, hamarosan átadásra kerülő természetjáró közösségi ház a Sarkadkeresztúri úton, mely a sarkadi közösségi élet újabb ékköve lesz, tekintettel arra, hogy a jövőben számos közösségi rendezvény otthonául szolgálhat. A 156,03 m²-es hasznos alapterületű épület a megfelelő mosdók mellett irodával, közösségi és bemutatóterrel, tárolóval, illetve teakonyhával rendelkezik, de megfelelő kerékpártároló és parkolóhelyek is kialakításra kerülnek, ahogy hamarosan megkezdődik a kertrendezés is. A természetjáró közösségi ház 70 millió forintból épül meg.

A másik fontos projekt a Kossuth utcán valósult meg, ahol a program támogatásának köszönhetően a Sarkadi Ipartestület kialakíthatta új székházát. Az ipartestület hamarosan 100. születésnapját fogja ünnepelni, napjainkban pedig mindent megtesz a nagymúltú szervezet megújulásáért Sárközi Sándor elnök és a testület elnöksége. Céljuk, hogy a sarkadi iparosok előtt új perspektívát nyissanak, illetve minél több fiatalat nyerjenek meg a különböző iparos

(folytatás a 2. oldalon)

Óraátállítás vasárnap hajnalban

Lehet, hogy az utolsó?

A nyári időszámítás március utolsó vasárnapján kezdődik és október utolsó vasárnapjáig tart.

A nyári időszámítás kezdete: 2021. március 28-án vasárnap hajnali 2 órakor kell egy órával előre állítani az órákat hajnali 3 órára.

A téli időszámítás kezdete: 2021. október 31. vasárnap hajnali 3 órakor kell visszaállítani az órákat 2 órára.

Ez lesz az utolsó óraátállítás?

Az Európai Parlament döntése szerint 2021 lehet az utolsó év, amikor váltunk a nyári és a téli időszámítás között. A tagállamok dönthetik el, melyik időzónába kívának tartozni.

Az Európai Parlament a tavaszi és őszi, egy óras óraátállítás 2021-től kezdődő eltörlése mellett döntött. Az uniós tagállamok, amelyek a nyári időszámítás szerint szeretnék mérni az időt, legutóbb 2021. március utolsó vasárnapján válhatnak nyári időszámításra, áll a parlamenti állásfoglalásban. A téli időszámítást választó országok utolsó váltása a téli időszámításra 2021. október utolsó vasárnapján történhet meg.



A Parlament tehát támogatja az óraátállítás megszüntetésére vonatkozó bizottsági javaslatot, a kezdő dátumot 2021-ben határozta meg.

Magyarországon 1954 és 1957 közt az elektromos kapacitási nehézségek miatt alkalmazták, majd 1958 és 1979 között szünetelt a nyári időszámítás.

Az Unió először 1980-ban hozta összehangba a nyári időszámítást annak érdekében, hogy az egységes piacon az addigi gyakorlattal ellentétben egyszerre történjen az óraátállítás. A jelenleg érvényben lévő irányelv szerint az uniós tagállamoknak március utolsó vasárnapján kell váltani nyári időszámításra, és október utolsó vasárnapján a télire.



A Pelikán Vadásztársaság által megvalósított, hamarosan átadásra kerülő természetjáró közösségi ház



Új és megújult közösségi terekkel...



Új, közösségi térként funkcionáló, modern és szabványos játszótér



(folytatás az 1. oldalról)

szakmáknak, ugyanis egyre nagyobb szüksége van az országnak a jól képzett, elhivatott szakemberekre. A különböző szakmák választása a fiatalok körében egyre népszerűbb, átalakulóban van a szakképzés, sok az ügyes tanuló, akiket segíteni kell, hogy jó szakember váljon belőlük. Ebben a közösség-építő munkában fog segítséget nyújtani a Sarkadi Ipartestület új Kossuth utcai iparos székháza, ami 11 millió forintból nyerte el mai formáját és hamarosan elkezdődhet benne a munka. Az épü-



A Békés-Bihar Kistérség Fejlesztő Egyesület székháza



let tanácskozóteremmel, irodával, megfelelő mosdókkal, illetve parkosított udvarral gazdagodott.

Szintén ennek a programnak köszönhetően újult meg városunk egyik emblema-

A támogatásnak köszönhetően a Sarkadi Ipartestület kialakíthatta új székházát



Megvalósulhatott a belváros sétalóutcájának számító Béke sétány teljeskörű rekonstrukciója

újítása már erősen időszerű volt. Így tavaly megvalósulhatott a belváros sétalóutcájának számító Béke sétány teljeskörű rekonstrukciója. A fejlesztés során a Béke sétány korábbi egyenes nyomvonalát a templom melletti első épülettől környezetében módosult, míg a gyógy-szertárnál és az orvosi rendelőnél található csomópontokban terek kerültek kialakításra. A sétány új, esztétikus térkő burkolatot kapott, az elavult, zárt csapadékvíz-elvezető rendszer fejlesztése is megvalósult, a szintén elavult és kevés számban rendelkezésre álló utcabútorok (padok, hulladékgyűjtők, kerékpártárolók) lecserélésre kerültek esztétikusabb, új utcabútorokra.

Másrészt szintén ezen projekt keretében a fiatalok körében nagy népszerűségnek örvendő Bihar utcai sportpark melletti önkormányzati tulajdonú ingatlanon egy új, közösségi térként funkcionáló, modern és szabványos játszótér valósult meg. A játszótér teljes területén – a gyermekek biztonságának érdekében – megfelelő ütécscillapító felület kerül kialakításra. A játszótéren tizenöt tanúsítvánnyal, minősítéssel rendelkező játszoeszköz került telepítésre, így a Bihar utcai lett Sarkad legtöbb játszoeszközt tartalmazó játszótér. Van itt egytornyú vár kombinó mászókéval, beülőkáros csúszda rámpával, fészekhinta, kétüléssel lengőhinta bébihintával, kétüléssel lengőhinta laphintával, kétüléssel rugós mérleghinta figurás felépítménnyel, kötéllánc, 2 db mérleghinta, HDPE rugós játék „Motor” figurával, HDPE rugós játék „Lovacska” figurával, „Polyball” ügyességi játék, háromszög mászóka, hat-szögletű mászótorony fészekkel és homokozó is. Továbbá köztéri padok és hulladékgyűjtők is telepítésre kerültek. Összeségében elmondhatjuk, hogy a játszótér és a mellette lévő sportpark szinte minden korszerűtálynak kínálja kapcsolódási és mozgáselehetőséget.

A két önkormányzati beruházás, tehát a Béke sétány rekonstrukciója és a Bihar utcai játszótér kiépítése összesen 45 millió forint pályázati forrás felhasználásával történt. A fent bemutatott, öt elemet tartalmazó infrastrukturális fejlesztés kapcsán dr. Mokán István polgármester azt is kihangsúlyozta, hogy összesen 130 millió forint értékben valósulhattak meg beruházások ebből a programból, építve-szépítve a települést, illetve a kivitelezés során ebben az esetben is sarkadi vállalkozók, cégek juthattak ismét munkához, ami a helyi gazdaság szempontjából nagyon fontos érték. -mk

A fent bemutatott, öt elemet tartalmazó infrastrukturális fejlesztés kapcsán dr. Mokán István polgármester azt is kihangsúlyozta, hogy összesen 130 millió forint értékben valósulhattak meg beruházások ebből a programból, építve-szépítve a települést, illetve a kivitelezés során ebben az esetben is sarkadi vállalkozók, cégek juthattak ismét munkához, ami a helyi gazdaság szempontjából nagyon fontos érték. -mk

Igény esetén a Civil Központ segít a regisztrációban



A Békés Megyei Civil Központ Szolgáltató Központ (5600 Békéscsaba, Bankó András u. 44.) dolgozói munkanapokon 8-16 óra között személyesen vagy a 20/264-4463, a 20/329-0201, illetve a 20/282-5224-es mobilszámokon is segítséget nyújtanak azoknak, akik a koronavírus elleni védőoltásra szeretnének regisztrálni, de a regisztrációhoz segítségre van szükségük.

A regisztráció és az oltakozás szervezésének gördülékenyebbé tétele érdekében a Békés megyei háziorvosok által megfogalmazott problémákra keresett megoldást Takács Árpád kormány megbízott a napokban.

A háziorvosok arról tájékoztatták a kormány megbízottat, hogy kiváltképpen a szépkorúak közül – noha elni szeretnének a védőoltás lehetőségével: részint a technikai feltételek, illetve a szükséges ismeretek hiánya miatt – többeknek gondot jelent a regisztráció.

A technikai segítségnyújtáshoz Takács Árpád a Békés Megyei Civil Központ Szolgáltató Központot, és annak működtetőjét, az Egyensúly AE Egyesületet kérte meg, hogy segítsék az időseket.

Biztosítani kell annak a lehetőségét, hogy azok is tudjanak regisztrálni, akiknek

még technikai okokból ez nem sikerült - mondta el Takács Árpád kormány megbízott, a megyei oltási munkacsoport vezetője.

Annak érdekében, hogy ez az információ minden idős emberhez eljusson a kormány megbízott Herczeg Tamás országgyűlési képviselő közbenjárását is kérte.

Részben a Bankó András utcai székhelyén, részben telefonon nyújt segítséget a Civil Szolgáltató Központ, azoknak, akiknek nincs otthoni segítségük a regisztrációhoz. Továbbá levélben fordulok a választókerület idősek klubjaihoz, valamint időseket ellátó intézményeinek, hogy csatlakozzanak a kezdeményezéshez - mondta el Herczeg Tamás országgyűlési képviselő.

Az érintettek csütörtökön a Civil Szolgáltató Központ Bankó András utca 44. szám alatti székhelyén egyeztettek a részletekről. A megbeszélésen Herczeg Tamás képviselő, Bálint Kornél kormány megbízotti kabinet-vezető és az Egyensúly AE Egyesület vezetője, Schriffert Henriett vett részt. Elhangzott, hogy Békés megye valamennyi településéről fordulhatnak segítségért az egyesülethez, annak munkatársai a megadott telefonszámokon is készséggel segítenek a regisztrációban.

Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2021. március, április hónapokban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

2021. március

29 hétfő	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	66/375-820
30 kedd	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	+36/66/272-820
31 szerda	III. sz háziorvosi praxis, Béke s. 5.	30-736-4977

2021. április

1 csüt.	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/A.	66/270-259
2 péntek	Nagypéntek pihenőnap	
5 hétfő	Húsvét pihenőnap	
6 kedd	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	66-270-141
7 szerda	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	66/375-985
8 csüt.	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	66/375-820
9 péntek	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	+36/66/272-820
12 hétfő	III. sz háziorvosi praxis, Béke s. 5.	30-736-4977
13 kedd	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/A.	66/270-259
14 szerda	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	66-270-141
15 csüt.	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	66/375-985
16 péntek	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	66/375-820
19 hétfő	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	+36/66/272-820
20 kedd	III. sz háziorvosi praxis, Béke s. 5.	30-736-4977
21 szerda	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/A.	66/270-259
22 csüt.	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	66-270-141
23 péntek	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	66/375-985
26 hétfő	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	66/375-820
27 kedd	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	+36/66/272-820
28 szerda	III. sz háziorvosi praxis, Béke s. 5.	30-736-4977
29 csüt.	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/A.	66/270-259
30 péntek	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	66-270-141

Sarkadon az orvosi ügyelet hétköznapokon 16.00 órától másnap reggel 08.00 óráig tart! Hétfőn, ünnepnapokon, munkaszüneti napokon éjjel-nappal ügyeleti ellátás vehető igénybe! Az orvosi ügyelet helye: Központi Orvosi Rendelő, Sarkad, Béke sétány 5. Telefonszáma: 06-70-370-3104

A sarkadi gyógyszerárak nyitva tartása és ügyelete

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a Sétány gyógyszerárak hétköznapon nyitva tartása 2021. február 1-től visszaállt az eredeti, veszélyhelyzet előtti nyitvatartásra. Hétköznap: 7.30 - 18.00.

A teljes nyitva tartási rend a következő

Hétköznap (H. - P.): 7.30 - 18.00
Hétfőn (Ügyeletes héten - a Mimóza gyógyszerárral váltva): szombaton: 8.00 - 14.00. Vasárnap: ZARVA.

Ügyelet: 9.00 - 12.00

Március 27.-28. Mimóza gyógyszerár

Szívben gyűjtjük a kupakokat!

Sarkadon is szép hagyomány van a különböző, jó-

tekonysági célú műanyagkupak gyűjtőakcióknak, már

több ilyenrel is találkozhatunk a közösségi oldalakon.



Tájékoztató a talajterhelési díjhoz kapcsolódó teendőkről

Tisztelt Adózók!

A környezetterhelési díjról szóló 2003. évi LXXXIX. törvény (továbbiakban: Ktd) célja a környezet és természet védelme, terhelésének mérséklése, a környezethasználóknak a környezetet megővő tevékenységre való ösztönzése. A Ktd. alapján a helyi vízgazdálkodási hatóságok feladatokat az önkormányzati adóhatóságok látják el.

Városunkban a szennyvízberuházások befejezését követően 2017 évtől újra feléledt a bevallási és fizetési kötelezettség a talajterhelési díjra vonatkozóan. Ezen kötelezettség azt a kibocsátót terheli, aki a műszakilag rendelkezésre álló közcsatornára nem köt rá, és helyi vízgazdálkodási hatóság engedélyezés hatálya alá tartozó szennyvízelhelyezést- ideértve az egyedi zárt szennyvíztározót is – alkalmaz.

A talajterhelési díj alapja vezetékes ivóvíz szolgáltatás esetén a békéscsabai Alföldvíz Zrt. (továbbiakban: Szolgáltató) által az adott év január 1. napjától december 31. napjáig szolgáltatott vízmennyisége, egyedi vízbeszerzés esetén a mérsékelten igazolt felhasznált vízmennyisége.

A talajterhelési díj alapja csökkenthető a külön jogszabály szerinti locsolási célú felhasználásra figyelembe vett vízmennyiséggel, továbbá azzal a számlával igazolt vízmennyiséggel is, amelyet a kibocsátó szennyvíztárolójából arra feljogosított szervezet szállít el.

A talajterhelési díj összegét a Ktd. 12. §. (2) bekezdése szerint megállapított díjalap, az ugyanezen törvény 12. §. (3) bekezdésében meghatározott egységdíj, és a területérzékenységi szorzó (Sarkad Város önkormányzati területén egységesen 1,5) szorzata határozza meg (éves díjalap x 1200 Ft/m³ x 1,5). **A törvény által meghatározott talajterhelési díj jelenleg Sarkadra vonatkozóan 1.800 Ft/m³.**

A bevallás benyújtásának és a bevallott talajterhelési díj megfizetésének határideje minden év március 31. napja. A Szolgáltató által közölt adatok kizárólag a bevallásban rögzítettek ellenőrzéséhez használhatók fel, vagyis az önbevallásban szerepeltetett fogyasztást az adózónak a saját víz felhasználásáról szóló számláin szereplő óraállásokból kell megállapítania.

Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testületének a talajterhelési díjról szóló 19/2015. (XI.26.) önkormányzati rendelete 10.§-a alapján kérelemre 50 %-os kedvezményben részesül a kibocsátó, ha:

a) család esetén az ingatlan életvitelszerűen használók egy főre jutó havi nettó jövedelme nem haladja meg az öregségi nyugdíj (továbbiakban: nyugdíjminimum) mindenkor legkisebb összegének 150 %-át (jelenleg 42.750.-Ft),

b) egyedül élő esetén a havi nettó jövedelme nem haladja meg a nyugdíjminimum 170 %-át (jelenleg 48.450.-Ft), a rendelet 11. §-a alapján kérelemre mentességben részesül a kibocsátó, ha:

a) család esetében az ingatlan életvitelszerűen használók egy főre jutó havi nettó jövedelme a kérelem benyújtását megelőző három hónap átlagában nem haladja meg a kérelemre mentességben részesül a kibocsátó, ha:

b) egyedül élő személy esetén a havi nettó jövedelme a kérelem benyújtását megelőző három hónap átlagában nem haladja meg a kérelemre mentességben részesül a kibocsátó, ha:

c) az egyedül élő 70 év feletti kibocsátó,

d) amennyiben az ivóvíz felhasználása éves szinten nem haladja meg a 12 m³-t.

A rendeletben biztosított díjkedvezmény vagy díjmentesség iránti kérelmet a tárgyévét követő év április 30. napjáig, az évközből záró bevallást benyújtóknak a be-

ebből kiindulva – lakossági kezdeményezésre és polgármesteri javaslatra – az önkormányzat a város egyik forgalmas pontjára, a Gyulai út – Anti út – Kossuth utca találkozásánál, az új körforgalom szomszédságában, a Penny Market parkolója mellé kihelyezett egy piros szív alakú, műanyagkupak gyűjtőt.

A szív alakú kupakgyűjtő üzenete kettős. Egyrészt felhívja a figyelmet a környezettudatosság jegyében a személtelés mellőzésére és a műanyag hulladék okos felhasználására, másrészt a kupakok összegyűjtésével jótékonyági akciókat kíván támogatni az önkormányzat. Ebben pedig nem lesz nehéz dolga, ugyanis városunkban mindig akad olyan rászoruló, aki megérdemli a segítséget.

Tehát környezetünk megővése és a jó célok támogatása érdekében gyűjtsük együtt a műanyag kupakokat!

–mk

A SARKADI RENDŐRKAPITÁNY-SÁG KÖZÉRDEKŰ KÖZLEMÉNYE

Ön dönt: „ISZIK VAGY VEZET.”



Mindannyian ismerjük a figyelemfelhívó plakát szövegét, amelynek lényege, hogy a közlekedésben zéró tolerancia van: aki alkoholt fogyasztott, nem vezethet autót. Mégis előfordul, hogy sokan gondatlanságból az autóvezetést választják úgy, hogy előtte alkoholt fogyasztottak. Ha ilyenkor megállítja a rendőr, bizony nehéz helyzetbe kerül. Az alábbiakban összefoglalnánk az ittas vezetésre vonatkozó legfontosabb szabályokat.

Ha a szervezetben található véralkohol szint nem haladja meg a 0,50 gramm/liter véralkohol-koncentrációt, ill. 0,25 milligramm/liter légalkohol-koncentrációt, akkor a cselekmény szabálysértés, ezen érték feletti alkoholszintnél bűncselekmény. A légalkohol-koncentrációt szondával, a véralkohol-koncentrációt vérvétellel vett minta alapján mérik. Ha valakinél a szonda a bűncselekményi határ feletti értéket mutatja, előállítják és vért is vesznek tőle, vagy hiteles légalkoholmérő készülékkel mintát vesznek, amelyek pontosabb adatokkal szolgálhatnak az alkoholos befolyásoltság mértékét illetően.

Az ittas vezetés egy szándékosan elkövetett cselekmény, amikor az elkövető tisztában kell legyen azzal, hogy alkohol van a szervezetében. Sok esetben hosszú órák, vagy akár egy éjszaka is eltelik (alvással) a megelőző esti italozástól és másnap úgy ül be az illető a gépkocsiba, hogy előző este alkoholt fogyasztott. A másnaposság nem akadályozza az ittas járművezetésért történő büntetőeljárás alá kerülésnek! Az ittas járművezetés alapesete, amikor egy rutinellenőrzésnél derül ki az ittas vezetés.

A legtöbb ittas vezető ezt mondja: „kialudtam magam”. Oriási hiba! Az alvási periódusban a szervezetben zajló reakciók jelentősen csökkennek. Ha Ön este ivott és aludt rá egyet valójában reggel, az ébredés után fog a szervezet „turbó” üzemmódba kapcsolni, és kezdi meg a lebontást teljes erővel. A máj és vesefunkcióik a minimális „üzemmódba kapcsolnak” az alvási periódus alatt. Nagy tévedés, hogy a pihenés és az alvás megoldja a lebontást! Pont ellenkezőleg: a mozgás, a lélegzés, a verejtékezés, a vizelés – egyszóval a szervezet megdolgoztatása az, ami valóban felgyorsítja az életfunkciókat.

Az, ha valaki nem ismeri el a járművezetés tényét, nem akadályozza a vezetői engedély elvételének, ha az ittas gyanúja felmerült. Az ittas járművezetésért kötelező bevonnia vezetői engedélyt. A rendőrnek nincs joga ezt a helyszínen mérlegelni és másként döntenie.

Ittas vezetés büntetése:
Ittas járművezetés esetén (legyen az enyhe, vagy súlyos fokú) a hatóságok vagy a bíróság általában pénzbírságot és járművezetéstől eltiltást szab ki büntetésként. A bűncselekményi határt elérő mértékű ittaság esetén a törvény kötelezővé teszi a bíróságok számára a járművezetéstől eltiltást, amitől csak kivételes méltánylást érdemlő esetekben térhetnek el.

A pénzbüntetés összege és a járművezetéstől eltiltás hossza függ az ittaság mértékétől, attól, hogy követtünk-e már el korábban hasonló cselekményt, ill. az ittas járművezetés során okoztunk-e valakinek személyi sérülést. Az átlagosnak számító, büntetlen előéletű, enyhén ittas és semmilyen balesetet nem okozó vádlottak általában néhány százezer forintos pénzbüntetésre, ill. fél-egy év közötti járművezetéstől eltiltásra számíthatnak a jelenlegi bírósági gyakorlat szerint.

Kötelező utánképzés:
Akit ittas járművezetés bűncselekményének elkövetése miatt a bíróság teljes körű járművezetéstől eltiltásra ítél, a közúti közlekedéstől eltiltja, annak utánképzésen kell részt vennie, ha az eltiltás 6 hónapnál hosszabb ideig tart. Ilyen esetben fontos tudni, hogy csak akkor mehetünk az okmányirodába a jogosítványunkért az eltiltás lejártá után, ha igazoljuk, hogy részt vettünk az utánképzésen. Az utánképzéseket az egyes megyei kormányhivatalok közlekedési felügyelő-ségei szervezik.

Rokonlátogatás?

A horgászok és az arra járó sarkadiak érdeklődésétől kitérve vasárnap reggel az Eden-tó közepén – az itt lakó vadkacsák között – békésen ringatózott egy fehér hattyú. Közös családfájuk kapcsán (récefélékhez tartozik) némi humorral egy villám rokonlátogatásra is gondolhatnánk, de valójában csak egy kis vándorlás közti pihenésről lehetett szó, mert másnapra tovább állt.

Látványos lehetett a levegőbe emelkedése is, mert mint

egy nehézbombázó repülőgép (a 10-15 kilójával a röpképes madarak között a legnehezebb) hosszú vízfelszíni vágta után emelkedik fel.

Az idevágó szakirodalom szerint a bütykös hattyú Magyarországon őshonos. 10-15 évig él, tápláléka vízinövények részeitől és magvaiból, rovarokból, férgékből, kagylókból, apró kétélűtűkből és halakból áll. Hosszú nyakával a tófenékről tépi a táplálékát, ahol a récék már nem jelentenek konkurenciát.



Európa melegebb tájain telel, de ha gyengeség, vagy valami más ok miatt nem tud elrepülni panaszos, fűvös hangszerre hasonlító hangját élete zártáig, akár a vízbefagyás utolsó pillanatáig hallatja. Innen ered a „hattyúdál” szó valódi jelentése is, melyet mi emberek használunk szomorkás, vagy tragikus pillanatok kapcsán. A hattyú Dánia nemzeti madara.

–s



MAGYAR VÖRÖSKERESZT

VÉRADÁS

Sarkadi Kistérségi Egészségközpont
5720 Sarkad, Béke sétány 6.

2021. Április 1-én
13 – 16 óráig
Adj vért, ments életet!

Hozd magaddal:

- TAJ kártyádat
- Személyi igazolványodat
- Lakcím kártyádat!

Automatikusan készülnek az szja-bevallási tervezetek

Már öt éve, hogy a Nemzeti Adó- és Vámhivatal (NAV) külön kérelmek nélkül készíti el több millió ember személyijövedelemadó-bevallási tervezetét.

A folyamat automatikus, nem kell a kedvezményekre jogosító vagy a munkáltatói igazolásokat beküldeni a NAV-hoz, azt az adózónak kell megőriznie az öt éves elévülési idő végéig.

Az szja-bevallási tervezet a tavaly megszerzett jövedelmekről szóló kimutatás, amit a munkáltatók, kifizetők adatszolgáltatásai alapján állít össze a NAV. Saját adóbevallási tervezetét március 15-étől bárki megnézheti elektronikusan a NAV honlapjáról elérhető eSZJAaloldalon.

Akinek nincs KAÜ-azonosítója (ügyfélkapu-regisztráció, e-személyi igazolvány, telefonos azonosító), adóazonosító jele és születési dátuma megadásával március 16-áig többféle módon kérheti a tervezet postázását:

– SMS-ben a 06-30/344-4304-es telefonszámon (az üzenetben meg kell adni az adóazonosító jelet és a születési dátumot a következők szerint:

SZJA ^{szóköz} **adóazonosítójel** ^{szóköz} **ééééhhnn**),

– a NAV honlapján elérhető [webúrlapon](#),
– levélben,

– a NAV honlapjáról letölthető formanyomtatványon (BEVERTVK),

– telefonon, a 1819-es hívószámon, vagy az előzetes regisztrációt igénylő ÚCC vonalon,

– személyesen az ügyfélszolgálatokon (időpontfoglalás a NAV honlapján).

Aki telefonon vagy személyesen szeretne segítséget kérni a NAV-tól a bevallása elkészítéséhez, annak magánál kell tartania a munkáltatói, kifizetői és a kedvezményekről szóló igazolásait. **Jegyinéak Attila NAV sajtóreferens**

Kellemes környezet és családi légkör

Idősek Otthona és Gondozóháza



A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona és Gondozóháza akadálymentesített, parkosított, kellemes környezetben, családi légkörben, emelt szintű 2 ágyas, fürdőszobás szobákkal várja az idősek jelentkezését. Az otthon komplex, személyre szóló teljes körű ellátás, aktív pihenés keretében biztosítja lakói számára a kiegyensúlyozott életet.

Az otthon az időskori szel-

lemi leépülésben – demenciában - szenvedők, valamint az ideiglenesen elhelyezésre szorulóknak számára is tud elhelyezést biztosítani.

Az otthon előzetes időpont egyeztetés alapján személyesen is megtekinthető!

További információ kérhető: Sás Ildikó intézményvezető (66/270-981) **Sás Ildikó intézményvezető 66/270-981**

FOCI TÁBOR!

A Sarkadi Kinizsi LE vezetősége nyári napközis rendszerű focitábort szervez 2005.01.01.-2014.01.01. között született gyermekek számára

Időpont: 2021.07.12.-2021.07.16.
Helyszín: Eden Ifjúsági Tábor és Kinizsi Sporttelep
Részvétel díja: 12.000 Ft

A részvételi díj tartalmazza:

Három egyedi étkezést, illetve a napi szükséges folyadékmennyiséget. Szírvonalas napi edzés és játékos feladatok várják az érdeklődőket.

Jelentkezés és egyéb információk:

Képiró Richárd
+36/30-184-1311

Tóth Sándor
+36/70-455-3658



KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

Telephely: 5720 Sarkad, Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig
T: 66/611-443

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001

e-mail: sarkadkegyelet@upcmail.hu



Temetések teljes körű lebonyolítása

PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◆ Névnapi

Március 26. Péntek
Emánuel, Larissza, Manuella
Március 27. Szombat
Hajnalka, Alpár
Március 28. Vasárnap
Gedeon, Johanna, Maja

Március 29. Hétfő
Augusta, Bercel
Március 30. Kedd
Zalán
Március 31. Szerda
Árpád, Benő
Április 1. Csütörtök
Hugó
Április 2. Péntek
Nagypéntek, Áron

Dohányzás, gyertyagyújtás

Ha tűz van

A lakástűz megelőzhető!

Több mint
100
haláleset
évente!

● Gyertya közelébe ne tegyen éghető tárgyat!

● Mindig használjon tűzálló alátétet!

● Ha elhagyja a szobát, oltsa el a gyertyát!

● Égő, izzó csikket soha ne dobjon a szemétesbe!

ÁGYBAN SOHA NE DOHÁNYOZZON!

...**HÍVJA A 112-ES SZÁMOT**

112
SOS



BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság
www.katasztrofavedelem.hu

Országos Tűzmelegítési Bizottság

www.katasztrofavedelem.hu/otb

„Nálunk
ügysem lesz tűz...”

...ebben téved
évente több mint
6500 család.

A LAKÁSTŰZEK
LEGFOBB OKAI:

Sütés, főzés

Dohányzás,
gyertyagyújtás

Fűtés

Elektromos
berendezések

Ha tűz van, hívja a 112-es számot!

Ha tűz van, hívja a 112-es számot!

Ha tűz van, hívja a 112-es számot!

Köszönetnyilvánítás

„Megállt egy szív, mely élni vágyott, pihen a kéz, mely dolgozni imádott. Nélküled szomorú, üres a házuk, most sem hisszük el, hogy hiába várunk!”



Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik

Ungor Imréné

szül. Dobi Róza (2021.02.27. volt Dohány u. 24/a régen Hajdú u. 30 sz. alatti lakos)

– élt 83 évet –

temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel fájdalmunkban osztoztak.

Két lánya Zsuzsa, Erzsike, két veje Sanyi, Laci, unokái: Agi és férje Laci, Sanyi és felesége Ramika, Tündi, Lali, dédunokái: Lacika és Olívia

Megemlékezés

„Sohasem halványul szívünkben emléked,
Sohasem szűnik meg lelkünk gyásza érted”

Fodor József

halálának 9. évfordulóján.



Emlékeznek szerető családtagjai

Megemlékezés

„Búcsú nélkül mentem el föletek, nem búcsúztam, ma is élek köztetek. Szíveteket ne eméssze fájdalom, vigasz legyen, hogy örökké álmodom.”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk



Kovács Károly

volt Bánát u. 1/A sz. alatti lakos

halálának 10. évfordulóján.

Szerető felesége, fia Károly, lánya Rita, menyé Katalin, veje Lackó és unokái Kira és Kevin

In memoriam...

Csotye Hajnalka
óvodapedagógus
1970-2009

ÁLLAT

Egyéves jól tojó barna tojtyúk 650 Ft/db, 15 db-tól ingyen szállítással megrendelhető. T: 06/30/860-2627

6 hetes kb 3 kg fehér pecsenyekacsa 2000 Ft/db. 3 hetes fehér 1300 Ft/db. Mulard 9 hetes kb 4,3 kg 3800 Ft/db. 10 db-tól ingyen szállítással megrendelhető. T:06/30/860-2627

6 hetes fehér pulyka 2800 Ft/db,

5 db-tól ingyenes szállítással megrendelhető. 06/30-835-1121

INGATLAN

Osszkomfortos családi ház eladó Vécsey u. 49. T:06/66/217-952

SZOLGÁLTATÁS

Tűzifa eladó 06/30/512-1133

Kútfúrás garanciával Gyebrovski Károly T:06/30/416-5909

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Superinfo és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban **csak hétfő és pénteki napokon 10.00-17.00 óráig adhatják fel.**

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikusan formában kérjük leadni.

e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu
Telefon: 66/375-380

SARKAD TV

A Sarkad TV képűségának hirdetési díja :
2.550 Ft oldalanként, vagy 450 Ft/sor



Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi és Társa Bt., Dévaványa Felelős vezető: Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374